О компании «Восток Техно»
Компания «Восток Техно» предлагает широкую линейку Европейского оборудования для пищевой промышленности, в частности, для хлебопекарной и кондитерской индустрии, а также большой спектр современного упаковочного оборудования стран Европы и Азии. Компания основана в 2010 году и уже на протяжении 4 лет успешно занимается поставками технологического оборудования для пищевых производств на территории России и стран СНГ. 

Наша компания ставит основную задачу подобрать для клиента оборудование, отвечающее всем его запросам, наиболее выгодное по цене и производственным характеристикам, для того, чтобы сделать работу пекаря и кондитера как можно более легкой, приятной и удобной. Для этого мы разрабатываем новые технологические решения и представляем на рынке полностью или частично автоматизированные и, одновременно с этим, надежные и простые в обслуживании машины.
В своей работе мы придерживаемся правила комплексного обслуживания наших клиентов, начиная с фазы проектирования и производства машин и линий до полной поставки и запуска оборудования. «Восток Техно» предлагает своим клиентам оптимальные технологические решения с минимальными затратами, широкими возможностями и максимальной выгодой. Сегодня наша компания предлагает:

· Линии по производству слоеных изделий

· Линии по производству крекеров, соломки

· Ротационные печи

· Конвекционные печи

· Ярусные печи

· Расстойное оборудование

· Планетарные миксера

· Тестомесильные машины

· Закаточное и раскаточное оборудование

· Тесто делители – округлители

· Экструзионно-отсадочные машины

· Отсадочные машины жидких тестов
Мы сотрудничаем только с теми Европейскими заводами, которые работают на международном уровне и имеют сертификат менеджмента качества ISO9001.
Доставка 
Наша компания обеспечит доставку оборудования в кратчайшие сроки из любой страны Европы, оформляет все нужные сертификаты, осуществит транспортную доставку по России или по желанию до двери клиента, осуществим профессиональный запуск оборудования, обучения персонала на предприятии, удаленную настройку оборудования, сервисную поддержку на протяжении всего гарантийного срока, который составляет 3 года и пост гарантийного срока, предоставим содействие в приобретении запчастей для оборудования, и рекомендации по ремонту, так же предоставит техническую документацию на русском языке.
Сервисные центры

Специалисты Сервисного центра осуществят профессиональный запуск оборудования, обучения персонала на предприятии, удаленную настройку оборудования, сервисную поддержку на протяжении всего гарантийного и пост гарантийного срока, предоставим содействие в приобретении запчастей для оборудования, и рекомендации по ремонту, так же предоставит техническую документацию на русском языке. Гарантийный срок на оборудование – 3 года!
Качественный сервис – залог долгой работы Вашего оборудования!

Быстрый кредит и покупка в лизинг

Восток техно и наши партнеры–крупнейший российские банки предлагают услуги кредитование и лизинг для юридических и физических лиц. Выгодные условия, удобная система погашения, быстрое оформление заявки и принятие решения.

Не упустите шанс стать владельцем успешного предприятия, оснащенного самым современным оборудованием!

Восток техно – ВСЕ ДЛЯ ВАС, ПЕКАРИ И КОНДИТЕРЫ!
Компания ООО «Восток Техно» является прямым и единственным поставщиком турецкого оборудования завода Porlanmaz Bakery Machinery является ведущим производителем оборудования для хлебопекарного и кондитерского производства с 2001 года в Турции. Завод учитывает последние технологии производства и веяния экономики для удовлетворительной работы на рынке. При не изменном качестве, и собственных технологий, компания Porlanmaz Bakery Machinery  предлагает высококачественное оборудование, под все нужды и потребностей своих клиентов.
